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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
1.1. Положение  «О порядке предоставления платных услуг для физических и юридических лиц муниципальным бюджетным учреждением «Технопарк – Липецк» (далее – Положение) разработано в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 N 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Законом РФ от 07.02.1992 N 2300-1«О защите прав потребителей», Решением Липецкого городского Совета депутатов от 01.11.2005г. № 158 «О положении «О сделках с муниципальным имуществом», Уставом муниципального бюджетного учреждения «Технопарк – Липецк» (далее – Бюджетное учреждение).
1.2. Положение является локальным (внутренним) актом, регламентирующим деятельность Бюджетного учреждения в сфере оказания платных услуг.
1.3. Основные понятия, используемые в Положении:
Платные услуги - услуги, оказываемые Бюджетным учреждением, направленные на удовлетворение интересов физических и юридических лиц, осуществляемые на добровольной основе и за счет средств физических и юридических лиц.
Исполнитель услуги - муниципальное бюджетное учреждение «Технопарк-Липецк».
Потребитель услуги - физическое или юридическое лицо, имеющее намерение заказать или заказывающее услугу.
Учредитель – департамент экономического развития администрации города Липецка.
1.4. Цели настоящего Положения:
· расширение перечня и увеличения объемов предоставляемых услуг;
· привлечение средств из дополнительных источников;
· совершенствование работы Бюджетного учреждения.
2. ПОРЯДОК ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ.
2.1. Перечень платных услуг обозначен Уставом Бюджетного учреждения.
2.2. Платные услуги оказываются на основании заключенного с потребителем гражданско-правового договора возмездного оказания услуг и документа, подтверждающего оплату услуги.
2.3. Предоставление платных услуг работниками Бюджетного учреждения осуществляется в рабочее время Бюджетного учреждения.
3. ПОРЯДОК РАЗРАБОТКИ, УСТАНОВЛЕНИЯ (ПЕРЕСМОТРА) 
ЦЕН (ТАРИФОВ).
3.1. Цены (тарифы) на оказание платных услуг устанавливаются продолжительностью не менее одного финансового года, за исключением следующих случаев:

а)
изменение более чем на 5 процентов суммы налогов и сборов, подлежащих уплате организациями в соответствии с законодательством Российской Федерации;
б)
изменение системы оплаты труда работникам Бюджетного учреждения;
в)
изменение более чем на 10 процентов цен на потребляемые энергоресурсы.
3.2. Определение состава расходов, включаемых в тарифы, и оценка их экономической обоснованности производится в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, в том числе нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере бухгалтерского учета и налоговых отношений.
При расчете цен (тарифов) не учитываются расходы Бюджетного учреждения, связанные с привлечением избыточных ресурсов, недоиспользованием (неоптимальным использованием) производственных мощностей, а также иные необоснованные расходы.

3.3.
Установление (пересмотр) цен (тарифов) осуществляется по инициативе Бюджетного учреждения, а в случаях, определенных подпунктами «а», «б», «в» пункта 3.1. настоящего Порядка - по инициативе Учредителя.

3.4.
При установлении (пересмотре) цен (тарифов) могут применяться следующие методы:

а)
метод экономической обоснованности расходов (затрат), при использовании которого тарифы рассчитываются на основе размера необходимой валовой выручки организации, осуществляющей регулируемую деятельность, от оказания каждого вида услуг (выполнения работ) и расчетного объема оказания соответствующих услуг (выполнения работ) за расчетный период регулирования;

б)
метод сравнения аналогов, основанный на сравнении показателей деятельности организации, осуществляющей регулируемую деятельность, с сопоставимыми с ней по экономическим и техническим характеристикам аналогичными показателями других организаций, осуществляющих аналогичный регулируемый вид деятельности;

в)
метод индексации установленных тарифов, в соответствии с которым к тарифам, установленным с использованием метода экономической обоснованности расходов (затрат), применяются индексы-дефляторы, доведенные федеральным органом исполнительной власти:

г)  на отдельные платные услуги (работы), оказание (выполнение) которых носит разовый (нестандартный) характер, плата может определяться на основе стоимости нормо-часа, норм времени, разовой калькуляции затрат по согласованию с заказчиком или исходя из
их рыночной стоимости.
3.5.
В целях установления (пересмотра) цен (тарифов) Бюджетное учреждение направляет для рассмотрения Учредителю письменное мотивированное обращение о необходимости установления (пересмотра) цены (тарифа) (далее - обращение) и экономическое обоснование по уровню цены (тарифа) (далее - экономическое обоснование), подготавливаемое организацией с учетом требований п.п. 3.4 настоящего Положения и содержащее следующие сведения Бюджетного учреждения:

а)
показатели плана финансово-хозяйственной деятельности;

б)
плановую и отчетную калькуляцию себестоимости услуг с подробной расшифровкой статей затрат и документами, подтверждающими эти затраты (локальные нормативные акты организации, нормативные, первичные документы, отчетные формы);

в)
штатное расписание, расчет нормативной численности персонала, положения об оплате труда и премировании, утвержденные в установленном порядке;

г)
обоснованный расчет уровня рентабельности.

3.6. При необходимости Учредитель может запросить дополнительные материалы, подтверждающие расходы Учреждений по оказанию платных услуг.
3.7.
Документы, указанные в пункте 3.5 -3.6 настоящего Положения и состоящие из двух и более листов, представляются Бюджетным учреждением в пронумерованном и прошнурованном виде, не должны иметь подчистки либо приписки, не должны быть исполнены карандашом, а также не должны иметь повреждений, не позволяющих истолковать их содержание.

3.8.
Учредитель регистрирует документы в день их поступления и обеспечивает их рассмотрение в течение 20 рабочих дней со дня регистрации.

3.9.
По результатам рассмотрения документов, указанных в пункте 3.5 -3.6 настоящего Положения, Учредитель в пределах срока, указанного в пункте 3.8 настоящего Положения, направляет в Бюджетное учреждение заключение о согласовании (несогласовании) экономического обоснования.

3.10.
Заключение о согласовании экономического обоснования подготавливается Учредителем в случае:

а)
соответствия экономического обоснования показателям плана финансово-хозяйственной деятельности Бюджетного учреждения, расчету нормативной численности персонала с учетом положений об оплате труда и премировании, утвержденных в установленном порядке, расчету уровня рентабельности;

б)
соответствия подлежащего регулированию вида деятельности видам деятельности, определенным в уставе Бюджетного учреждения, наличия соответствующих лицензий (иной разрешительной документации) на осуществление лицензируемых в соответствии с требованиями действующего законодательства видов деятельности.

3.11.
Бюджетное учреждение в течение 5 рабочих дней со дня получения заключения о несогласовании экономического обоснования обеспечивает устранение замечаний и повторно направляет для рассмотрения Учредителю документы, предусмотренные пунктом 3.5 – 3.6 настоящего Положения.

Повторное рассмотрение Учредителем документов, предусмотренных пунктом 3.5 – 3.6 настоящего Положения, осуществляется в порядке, установленном пунктами 3.8 – 3.10 настоящего Положения.

3.12.
Учредитель ежегодно проводит анализ финансового состояния Бюджетного учреждения путем участия в работе балансовых комиссий, рассмотрения и согласования планов финансово-хозяйственной деятельности, по результатам которого при наличии определенных в п.п. а, б, в пункта 3.1 настоящего Положения оснований для изменения (пересмотра действующих) тарифов Учредитель инициирует установление тарифов путем письменного уведомления Бюджетного учреждения.

3.13.
Бюджетное учреждение в течение 30 дней со дня регистрации уведомления, указанного в пункте 3.12 настоящего Положения, представляет Учредителю документы, предусмотренные пунктом 3.11 настоящего Положения.

4. ПЛАНИРОВАНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДОХОДОВ ОТ ОКАЗАНИЯ ПЛАТНЫХ УСЛУГ.
4.1.
Учет доходов от оказания платных услуг осуществляется по каждому конкретному виду платной услуги на основе количественных показателей деятельности Бюджетного учреждения и цен (тарифов) на соответствующий вид услуги.
4.2.
Формирование доходов от платных услуг осуществляется путем составления сметы доходов и расходов по приносящей доход деятельности по каждому виду платных услуг отдельно. Сформированный таким образом доход сводится в единую смету доходов и расходов от платных услуг.
4.3.
Составление плана финансово-хозяйственной деятельности по приносящей доход деятельности, а также ее исполнение по указанным видам деятельности осуществляется по кодам классификации расходов бюджетов.
4.4.
К плану финансово-хозяйственной деятельности по приносящей доход деятельности прилагаются:
-
расчет цены (тарифа) на предоставляемые услуги;
-
расчеты объемов доходов по каждому виду платных услуг;
-
расшифровки расходов с обоснованием  по каждой статье;
-
пояснительная записка.
4.5.
Учет платных услуг осуществляется в порядке, определенном приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» и от 16 декабря 2010 г. № 174н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению».
4.6.
Денежные средства, получаемые от предоставления платных услуг, аккумулируются на лицевом счете по учету средств от приносящей доход деятельности и в полном объеме учитываются в плане финансово-хозяйственной деятельности Бюджетного учреждения.
4.7.
Учет платных услуг возлагается на главного бухгалтера Бюджетного учреждения.
4.8.
Средства, полученные от оказания платных услуг, Бюджетное учреждение вправе расходовать:
-  на обеспечение деятельности Бюджетного учреждения;
-  на осуществление целей, указанных в Уставе Бюджетного учреждения;
-  на оплату работ привлекаемым специалистам и работникам Бюджетного учреждения, оказывающих платные услуги;
- на оплату услуг связи, коммунальных услуг, работ и услуг по содержанию имущества.
5. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ И КОНТРОЛЬ.
5.1.
Ответственность за достоверность документов, представленных для установление (пересмотр) тарифов, и за правильность применения установленных тарифов возлагается на Бюджетное учреждение.

5.2.
Контроль за применением Бюджетным учреждением установленных цен (тарифов) осуществляет Учредитель в рамках работы в балансовых комиссиях, рассмотрения и согласования планов финансово-хозяйственной деятельности

6. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ.
6.1.
Настоящее Положение, перечень платных услуг, цены (тарифы) на услуги размещаются для обозрения Получателями услуг на информационных стендах в помещении Бюджетного учреждения и сайте Бюджетного учреждения в сети интернет.

6.2.
Во всех случаях, не предусмотренных настоящим Положением, следует руководствоваться действующим законодательством Российской Федерации.

6.3.
Настоящее Положение утверждается директором МБУ «Технопарк-Липецк», согласовывается с Учредителем и вступает в силу со дня его подписания.
Приложение № 1
к Положению «О порядке   предоставления платных услуг физическим и юридическим лицам муниципальным бюджетным учреждением «Технопарк-Липецк»
Прейскурант цен на услуги МБУ «Технопарк-Липецк» 
действует с «___»________ 20__ г.
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п/п
	Наименование услуги
	Единица

измерения
	Стоимость без учета НДС, руб.
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